
 

ESKATT 
ul. Bocheńskiego 81 
40-847 Katowice 
 
tel. +48 32 355 16 80 
fax. +48 32 355 16 82 
www.eskatt.pl 
 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU- 

Poręczy do słupka 

 

 

 

 
 

Wiertłem fi 6,8mm nawiercić otwór w miejscu 

mocowania poręczy do boku słupka 

Gwintownikiem M8 powiększyć otwór po wier-

ceniu w celu wkręcenia śruby M8 

http://www.eskatt.pl
http://www.eskatt.pl


2 

Wkręcić pierwszą część mocowania poręczy do 

słupka śrubą M6 

Dokręcić śrubę do końca 

Zamocować drugą część łącznika mocowania 

bocznego wkręcając śrubki dociskowe 



3 

Zamocować część pionową podtrzymującą 

pochwyt wkręcając śrubki dociskowe 

Nałożyć pochwyt na blaszkę mocowania 

bocznego poręczy i zaznaczyć miejsca 

otworów pod pochwyt 

Wiertłem fi 6,8mm nawiercić otwór w 

miejscu mocowania blaszki mocowania 

bocznego z poręczą 



4 

Gwintownikiem M5 powiększyć otwór po 

wierceniu w celu wkręcenia śruby M5 

Wkręcić śruby M5 mocując poręcz 

Poręcz ze stali nierdzewnej firmy ESKATT 



5 

 

ESKATT, Katowice, ul. Bocheńskiego 81,  

tel. 32 355 16 80, fax 32 355 16 82,  

www.eskatt.pl, email: akcesoria@eskat.com.pl  

http://www.eskatt.pl
mailto:akcesoria@eskat.com.pl?subject=Zapytanie%20dot.%20montażu

